

第四屆知識產權署開放日揭幕

中小企業今日（二月八日）在知識產權署開放日活動上，展示了他們利用知識產權取得的成就。

這是知識產權署第四年舉辦開放日。今年的主題是「知識產權—企業創富的鑰匙」，並首次邀請中小企在開放日中展示他們的成就。

立法會工商事務委員會主席方剛主持開放日開幕典禮時表示，管理知識產權的概念已漸漸在香港工商界扎根。

他說：「今天參與開放日的中小企業，與我們分享他們爭取、利用和保護知識產權的成功故事，見證知識產權是企業創富的鑰匙。我相信他們的成功故事定必會啟發其他有遠見的中小企業，以致整個工商界。」

知識產權署一向致力透過富創意的宣傳項目和計劃來推動參與，以提高工商界尊重知識產權的意識。

為協助工商界更妥善管理其軟件資產，該署不久前推出「商業軟件認證計劃」，以試驗形式免費為工商界提供顧問服務。

電子商務是該署另一項開創先河的項目。商標、專利與外觀設計的電腦系統現已全面自動化，二十四小時提供網上檢索、提交、公布與付款服務。在二零零六年，約百分之四十七的商標申請是以電子方式遞交的，顯示電子提交服務廣受用戶歡迎。

今日亦同時舉行「高用量電子提交用戶獎」頒獎儀式，由方剛議員及知識產權署署長謝肅方頒發獎座給二十位使用量最高的電子提交用戶，以表揚他們不斷支持和採用知識產權署的電子服務。

出席今日開放日的嘉賓約 200 人，包括來自法律界和相關知識產權協會的知識產權業界人士、學者、廣東省代表、領事及其他公共機構的代表。

開放日明日將會繼續開放予已被邀請的商界及商會代表參與。